令和２年５月１８日
保護者の皆様へ
津島市教育委員会


学校教育活動再開に向けた対応について

　保護者の皆様には、新型コロナウイルス感染症拡大防止のための取組にご理解・ご協力をいただき、誠にありがとうございます。
　さて、先日、学校教育活動の円滑な再開に向けた対応についてお知らせをしたところですが、５月１３日に愛知県教育委員会事務局長より、愛知県が導入した社会活動・経済活動の再開を判断する指標を踏まえ、教育活動再開に向けた段階的な対応を変更するよう要請がありました。
[bookmark: _GoBack]つきましては、市内各小中学校において、学校教育活動の再開に向けた対応を下記のようにさせていただきます。
保護者の皆様には、大変ご迷惑をおかけしますが、ご理解ご協力をいただきますよう、よろしくお願いいたします。
記

１　５月２５日（月）～２７日（水）
　・分散登校を行います。密にならないよう、児童生徒の数を二つに分けて、分散登校をします。
・小学生は、３日間のうち１日、登校します。
・中学生は、２６日（火）・２７日（水）のうち１日、登校します。
・給食はありません。午前中で帰ります。

２　６月１日（月）～４日（木）
・小学生は、４日間のうち２日、分散登校をします。
・中学生は、毎日登校します。
・給食はありません。午前中で帰ります。

３　６月５日（金）～１２日（金）
・小学生、中学生ともに、全員、毎日登校します。
・給食が始まります。配膳・会食の際の安全を考え、パンと牛乳、デザートの簡易給食です。
・小学生は、各校より連絡いたします。
・中学生は、５時間授業です。

４　その他
・詳細につきましては、分散登校日に配付される学校からのお便りやメール配信、HPの記事をご覧ください。


